

2024 апрельавгуст



10 АПРЕЛЯ

Защита отчетов докторантов по научной стажировке обучающихся докторантуры (набор 2022 года) с 19 февраля по 29 марта 2024 года в Тбилисском государственном университете имени Иване Джавахишвили, ЕНУ имени Л.Н. Гумилева и Южно-Казахстанский университете имени М. Ауэзова.

11 АПРЕЛЯ

Для обучающихся и сотрудников Академии организована встреча, посвященная 125-летию со дня рождения Каныша Имантайұлы Сатпаева с педагогом Жумагуль Ахметовой, автором образовательной программы «Каныштану».





12 АПРЕЛЯ

Проведена VII Международная научнопрактическая конференция «Развитие современной юридической науки: теория и практика»



11 АПРЕЛЯ

Бинарное занятие по дисциплине «Английский язык» на тему: «Идиомы, проблемы перевода» с участием Юнисова Е.А., доктора Phd, заведующего кафедры СГД Esil University.

11-12 АПРЕЛЯ

Магистранты Шекенова Г. и Мусагали О. приняли участие в Форуме молодых ученых военных специальных учебных заведении РК, проходившего на базе Алматинской академии МВД РК имени М. Есбулатова. Заняли 1 место.



17 АПРЕЛЯ

Открытое занятие по дисциплине: «Проблемы и перспективы развития государственного управления и правовой политики в РК» (семинар) в группе ДПД

<u> 18 АПРЕЛЯ</u>

Научный семинар для магистрантов и докторантов на тему «Перспективы развития уголовной политики Республики Казахстан». На научном семинаре рассмотрены итоги научной стажировки докторантов набора 2022 года



19 АПРЕЛЯ

Бинарное занятие по дисциплине «Организация научных исследований» на тему: «Критерии научной статьи» с участием Бекишева С.Д., д.ю.н., профессора, главный научный сотрудник Центра координации исследований и изучения проблем правоохранительной деятельности.



23 АПРЕЛЯ

В честь 95-летия Государственного деятеля, советника юстиции 1 класса Галыма Бажимулы Елемесова проведен шахматный турнир среди обучающихся Академии.

22-25 АПРЕЛЯ

Участие ППС в работе Международной научно-практической конференции «AIU-2024: Синергия образования, науки и искусственного интеллекта: от идеи к практике», посвященную Дню Науки.» на базе Международного университета Астана





АПРЕЛЬ

Команда Академии «Крим-Team-Astana» приняла участие в 10-я Международная олимпиада по криминалистике «Крим-Экс-2024» лучшие специалисты криминалистики и судебной экспертизы», в Алматы на базе КазНУ имени Аль-Фараби, По итогам соревнований команда Академии награждена дипломом «3 степени».

<u>АПРЕЛЬ</u>

Докторантом 2 курса Амировым А.М. получена номинация лучшая статья среди 60 статей в международной конференции Карагандинской академии МВД РК имени Б. Бейсенова.





2 МАЯ

ППС организовано совместное с магистрантами 1 курса посещение театральной постановки «Жошы хан» в Казахском музыкально-драматическом театре имени К. Куанышбаева.

3 MAS

Научный семинар для магистрантов и докторантов на тему: «Проблемы эффективной реализации уголовной ответственности в теории и практике».





6 МАЯ

Открытое занятие по дисциплине «Организация научных исследований» на тему: «Алгоритм и структура научной статьи» (Калмурзина З.Ж.)

27 MAЯ

В рамках Дня древнетюркских надписей организованно участие ППС и обучающихся Института в познавательной встрече с директором Научно-исследовательского центра тюркологии и алтаеведения ЕНУ имени Л.Н. Гумилева, доктором филологических наук Каржаубай Сарткожаулы и профессором кафедры казахской литературы, кандидатом филологических наук Б.С. Корганбековым.





31 MAЯ

Докторант Иманбаев М.С. принял участие в международной научно-практической конференции на тему «Правовая реформа: история, теория, практика, техника» (XV Бабаевские чтения), планируемой на базе Нижегородской академии МВД РФ

МАЙ

На базе Академии проводился отборочный тур среди студентов и магистрантов высших учебных заведений РК на Международную олимпиаду по финансовой безопасности. Организаторы: Академия правоохранительных органов, АФМ РК, Карагандинский университет имени Е.А. Букетова, Университет Туран, Академия финансового мониторинга «АМL ACADEMY»





<u>4-6 ИЮНЯ</u>

Участие докторанта Академии Садыкова М. в международной конференции по вопросам информационных систем и оборудования для правоохранительных органов- ISS World Europe 2024, Прага, Чехия.

4 ИЮНЯ

Участие ППС в интеллектуальной викторине среди сотрудников и обучающихся в честь празднования Дня государственных символов Республики Казахстан.





20 ИЮНЯ

Встреча с профессором юридического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, доктором юридических наук, профессором Бертовским Л.В.

10 ИЮЛЯ

Очередной выпуск магистрантов и докторантов

Торжественная церемония вручения дипломов, собравшая выпускников, их родных и профессорско-преподавательский состав Академии.

Обладателями дипломов стали 54 магистранта и 10 докторантов Академии.

Одним из достижений выпускаемого потока стала защита исследовательских работ докторантов Бадановой А.Н. и Оракбаева А.Б. с присвоением им степени доктора философии PhD.

